	Име и презиме: ___________________________________

ЗАДАЦИ СА ДВЕ ОПЕРАЦИЈЕ
1. Израчунај:
56 : 7 + 18 =  ____________   4 + 9 ( 8 = ___________
4 ( 9 – 23 =    ____________
 17 + 6 ( 7 = ___________

2. Колико у 5 недеља има дана?   

_______________________________________________________
3. Дељеник је 63, делилац је 7. Колико је количник?   

_______________________________________________________
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14: 7       12 : 6                 42 : 7       35 : 5  

54 : 6       49 : 7                 0 : 7         7 : 1    
5.  Милан има 12 кликера, Јован за 3 мање, а Иван 2 пута мање од Милана. Колико кликера имају заједно?
6. Дељеник је збир бројева 19 и 27, а делилац 8. Израчунај количник.
7.  У 7 кутија има 28 бојица. Колико је бојица у свакој кутији?
8.  Тата има 32 године, а син је 8 пута млађи од њега. Колико година има син?   
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